
1 
 

 

 

,

 

 

 

 



2 
 

 

 

o 
 

 

   

 

 

                    

 

 

 

 

 

o 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 
 

 

o 
 

  

  

 

 

       

 

 

 

 

  

 

 

                   

 

 

50%

38%

17%

25%

12%

17%

25%

50%

46%

33%

50%

40%

25%

12%

27%

27%

24%

28%

10%

16%

14%

15%

5. Suisse

5. Etats-Unis

4. Pays-Bas

3. Allemagne

2. Belgique

1. Grande-Bretagne

En hausse Identique En baisse Ne sais pas



4 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

 

                  

 

 

 

  

 



5 
 

 

 

 

o 
 

  

 
 

                       

 

 

 

 

o 
 

 

 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

 

 

 

 
 

 

o 
 

 

  

 

                    

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

73%

30%

33%

40%

35%

13%

47%

40%

36%

45%

7%

16%

18%

14%

16%

7%

7%

9%

10%

4%

5. Etats-Unis

4. Pays-Bas

3. Allemagne

2. Grande-Bretagne

1. Belgique

En hausse Identique En baisse Ne sais pas



7 
 

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 



8 
 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

 

mailto:charline.fanon@sma76.fr

